

网店砸钱恶炒竟也能成“四星”

遭封后,店主将炒家告到消协

经常逛网店的“淘宝一族”小吴日前在网上买了一条“人气公主裙”,收到货后发现跟图片差距太大,令她吃惊的是,这家网店的信用度居然有好几颗钻,好评如潮。小吴有些懵了,这信用度到底是真是假?

记者调查发现,现在网络上有这样一群网店信用度炒作团队,只要付钱,就可以在很短的时间里让一家网店从毫无信用度一下变为“五星级”或是“钻石级”。昨天,淘宝网有关人士表示,一旦发现炒作行为严重,将冻结该商铺。

炒成“四星”网店被封

淘宝网卖家“淘柿子”觉得挺冤的,在开网店前就听说,网店的信用度是可以花钱买来的,很多店的信用度也是有“水分”的。轮到他自己这么做时,小店就被“查封”了。

今年2月,“淘柿子”在淘宝新开了一家网店,代理某品牌男装,才开没几天,就在QQ留言上看到这样一条消息:“你想提升贵店的信用度吗?我们可以帮助你!”“淘柿子”就与对方联系了,这是南京一家网络公司,声称只要300元,就可以帮他开刚开的网店信用度变到一颗钻。“淘柿子”与对方讨价还价后,约定100

元提高到“四星”。

果然,在“淘柿子”往对方的账号打过去100元后,只用了几个小时,他的店信用度就从“无”一下变成了四颗星。信用度对于网店来说是很重要的,很多顾客就是看信用度来购物的。正当“淘柿子”得意这100元花得很值的时候,出问题了!两天后,他在与一个买家交易时,突然账号被迫退了出来,再登录时显示“账号被永久冻结”。他赶紧与淘宝网的客服联系,对方表示,“我们发现你有炒作信用度的嫌疑,你的网店被封了!”

“淘柿子”随后找到南京那家网络公司要求退回100元,但遭到对方拒绝。无奈之下,“淘柿子”投诉到秦淮区消费者协会。目前,此事正在进一步处理中。

揭秘:虚假买卖抬高信用度

昨天,“淘柿子”向记者介绍了他的网店信用度炒作的全过程。一般帮人炒作信用度的网络公司有很多代理IP地址,可以做到瞬间转换,这样就会让人感觉是不同的客户,然后他们只要在电脑上申请很多账号,用不同的账号上网店去拍下东西,交易完成就可以给“好评”,信用度也就上来了。

“他们让我把商品价格都改成6元,那天他们一共拍下108件东西,我事先把钱打给他们,然后他们再通过支付宝把这些钱还给我。其实这些买卖都是假的。”“淘柿子”告诉记者,网络公司注册很多账号

上去拍商品,然后以虚假买卖的方式抬高信用度,基本上就是这样操作的。“那些四星几钻几皇冠的网店,说不定就是这样炒出来的。”

炒作公司四处做广告

记者昨天也在网上以“网店信用度”、“炒作”等关键词搜索了一下,果然找到很多这样的宣传广告。“我们为您提供服务模拟实体交易加评价,而且购买用户IP、ID都不同,放心满意的服务从这里开始。联系方式:QQ:2154×××。我们不要提供任何密码,这样不会出现异地登录,刷钻更安全……”价格则根据商品价格和刷法的不同而不同,“2星,8元,当天完成;1钻,120元,4至7天完成……”而不少淘宝卖家也经常一打开淘宝旺旺就收到这样的广告,“全人工增加信誉服务,一钻、二钻、三钻、四钻,安全可靠!价格超低,见效付款。联系请加QQ:1094×××。”

淘宝网:网购不要只看信用度

昨天记者就此事致电淘宝网,公关部一位工作人员表示,淘宝网有专门的诚信安全部门对网店炒作信用度的行为进行监测,“一般会有买家举报,我们自己也有一些技术手段进行排查。”一旦发现炒作行为,根据炒作情节轻重,如果只有少数虚假信用评价,就删去;如果炒作多的话,就会冻结该商铺,也就是把店给封了。淘宝网工

作人员也提醒网购的市民,逛网店时不要光看这家店是四星几钻几皇冠的,建议点开具体的评价,查看内容分辨到底是购物者真实的评价,还是一种炒作。

快报记者 陈英 通讯员 秦消

链接

虚假信用常见形态

1. 小额交易信用堆积: 卖家当前销售物品价值较高,但信用评价记录页面所成交物品均为很小交易额商品,集中表现为10元以下商品;
2. 评价时间密度不均: 卖家信用评价记录页面所拥有的评价集中在某几天密度特别大;
3. 购买时间相对集中: 卖家所售出的同一物品的大量买家购买时间集中;
4. 同一买家多次评价: 卖家信用记录页面多次出现同一买家;
5. 买家信用记录虚假: 卖家的信用评价记录中给其作出信用评价的买家本身的信用评价虚假;
6. 买家账户资料虚假: 一些卖家为了达到炒作信用目的,自己注册一些账户自卖自买,买家账户资料主要表现为新申请QQ号码、昵称无意义(如ffffff)、大量近似昵称(如A01、A02……)等。

“刺头”驾驶员 法庭现场“听骂”

快报讯(通讯员 叶建华 建设法 记者 田雪亭)“你给我们全家造成的伤害太深了,我永远都不会原谅你!”昨天下午,建邺法院庭审现场,一名交通事故中死者的父亲在法庭上怒斥驾驶员,而这让旁听席上50多名“刺头”驾驶员唏嘘不已。据悉,这是交管部门和法院联手推行的旁听,旨在让严重违法驾驶员接受教育。

2008年10月30日下午5点38分,建邺区绿化所驾驶员夏某驾车准备进入单位大院时,将正常骑自行车的14岁女学生小君连人带车撞倒。小君随即被送到医院,但因抢救无效死亡。事后,交警认为夏某负事故的全部责任。花季少女在放学回家的路上遇难,这让其家人悲痛欲绝。在昨天的庭审现场,小君的爸爸数次哽咽,坚称无法原谅驾驶员的忏悔。他认为,如果当初夏某稍微再多看一眼,如果稍微再开慢一点,如果事发后能够及时把女儿送往医院,悲剧可能都不会上演。因此,这位父亲在法庭上数次怒斥驾驶员,并希望坐在座的驾驶员表示,开车得守规矩,“否则,你将遭受一辈子的良心谴责!”

“以前都是看碟片或者交警讲解,没有太大的感触,今天受到了强烈的震撼!”在庭审现场,参加旁听的一位驾驶员告诉记者,像夏某那样的疏于观察,他驾车时也经常出现,“之前只能说是我命好,没有出事。但不表示我以后的命会一直很好,永远不出事!”这位驾驶员表示,受害人父亲痛苦的表情,让他震惊。

据交警四大队有关负责人介绍,为了对驾驶员加强教育,他们和建邺区法院联合首次推出了这种特殊的旁听活动,前来旁听的50多名驾驶员,都是各单位违章率较高,平时又不听教育的“刺头”驾驶员。

200公斤大理石砸中女老板的头



大理石上仍有斑斑血迹

时间:昨天下午
地点:红太阳装饰城

昨天下午约3时,浦口区红太阳装饰城内,一辆安徽牌照的货车装着4块刚买的黑色大理石。由于没有固定,车子行驶时出现颠簸,大理石突然从车上倒下,正巧砸中押车的女老板头部。截至记者发稿,女老板仍未脱离生命危险。

事发地位于红太阳装饰城综合一区的水泥路上。昨天下午约4时,记者赶到现场,这辆安徽牌照的货车斜着停在路上,车厢里竖着几十块红色大理石。大理石的四周用4根直立的木柱子固定,上面还扎了两根钢筋。车厢侧面的护板放了下来,地上有一堆摔碎的黑色大理石,上面沾满了鲜血、脑浆,连右侧后车轮也沾上了鲜血。

回忆刚才的一幕,目击者惊魂未定地说,这辆货车在那边商铺购买了大理石,部分大理石固定扎紧了,只有4块黑

色大理石没固定,可能还没买齐,准备开到另一个商铺再买一些后再固定。驾驶员开着车,一个30多岁的女子站在车厢里,手扶着4块大理石。突然,车子猛一颠簸,竖立的大理石向一边倾斜,连同女子一起从车厢里砸了下来。“太恐怖了,那女子后脑勺着地,然后被大理石砸中头部,大叫一声,就昏死过去了。你想想,一块大理石50公斤,4块就是200公斤,砸在头上谁受得了呀。”几位装卸工伤心地感叹。

至于惨祸的原因,围观者分析说,首先驾驶员太大意,那么重的大理石,随便靠在车厢里,让一个女子用手去扶,怎能保证人员和货物的安全?这是辆安徽滁州的车子,来装饰城购买建材。大理石每块长约1.5米,宽约六七十厘米,厚七八厘米。如果平放在车厢,长途行驶恐怕会颠碎。但竖起放,一定要固定扎结实。这次驾驶员没固定就开车,酿

成血的教训。记者注意到,车后面几米远的路面有一个深坑,最深处约四五厘米。目击者称,货车经过深坑时,颠簸了一下,竖立在车厢里的大理石站不稳,这才倒向一边,将女子砸向地面。“这个坑呈长条状,如果汽车避开这个坑,开到不远处的商铺,这女子就可能躲过一劫。”

120急救车当即将女子送到414医院抢救。医生称,该女子因为伤在头部,凶多吉少,随时都可能有生命危险,救活过来的希望不大。

对于事发经过,货车驾驶员则是另一种说法,“被砸的女子是老板娘,当时她到旁边小店买东西,买好后准备上车。我将车子刚开过来,还没停稳,突然车厢里的大理石砸了下来,正巧砸中老板娘的头部。”有关此次事故的详细过程及责任认定,警方正在调查中。快报记者 赵守诚/摄(钱先生爆料奖50元)

火烧连楼 原是四楼阳台外棉被起火

时间:昨天下午
地点:北苑一村、银城花园

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午2时许,玄武区北苑一村一幢6层居民楼发生火灾。大火先是烧着了4楼人家晒在阳台外面的被子,烧着的被胎掉到3楼,引燃了这户人家晒在阳台外的棉被,随后,2楼人家晒在阳台外的棉被也被点燃。一时间,“火烧连楼”。

连日低温阴雨,昨天突然放晴,居民们纷纷晾晒被子。4楼人家当时只有女主人,她在客厅里择菜,突然听到楼下喊失火了。她打开通向阳台的门,只见房内全是烟。阳台的玻璃被烧炸,塑钢窗户也变了形。晒在阳台外面的两床被子、一床海绵床垫,还有几件衣服全烧着了。她慌忙端脸盆用水浇。3楼、2楼的住户此时也发现阳台外起火了,纷纷拎桶端盆倒水灭火。

最早发现起火的是住在一楼的女户主。她发现楼上烧着的东西向下掉,跑出来一看,上面几层楼都有火,连忙喊大家来扑救。经过约半个小时努力,火全被扑灭。

晒得好好的被子怎么会

突然着火呢?居民们分析,很可能是楼上施工人员扔下烟头引燃的。该小区目前正在出新,已施工20多天。一楼居民扫地时常在院子里看到烟头,怀疑是粉刷住宅楼外壁的施工人员扔下的。施工队已委托居委会登记昨天火灾的损失,然后再商量具体补偿事宜。

(周先生爆料奖50元) 又讯(记者 顾元森)昨天下午,银城花园一栋居民楼也发生一起因被子引起的火灾。

居民们称,当时,住在四楼的一名30多岁的女子大声呼救,附近居民闻声望去,发现四楼阳台外的一床被子已烧着,燃烧的棉胎一块块地往下坠,三楼阳台与二楼阳台处均晾着衣物,结果衣物被引燃,二楼与三楼的住户见状,只好忙不迭地接水灭火,有人立即报了警。

一楼门面房的上方是简易房顶,燃烧的棉胎落下后,将门面房上方的顶部引燃,楼上住户见状,纷纷用水盆盛水往楼下浇,很快,火便被扑灭了。居民们分析,居民楼有7层楼,可能是4楼以上的住户不小心扔了烟头,引燃了4楼阳台外的棉被,从而引发了火灾。

(张先生爆料奖50元)

民警爬楼 原是帮老人关室内炉火

时间:昨日中午
地点:利民村

快报讯(见习记者 是钟寅)老人出门没带钥匙,可大门已经牢牢锁上,“糟糕!炉火还开着呢!”民警爬上4楼的阳台,进屋关上炉火,才避免火灾之危。

“警察同志,你们快来。我家屋里没人,炉子的火还开着,失火带邻居,这可怎么办啊!”昨日中午12点,南湖派出所接到利民村一位老太太带着哭腔打来的求助电话。民警火速赶往现场。在楼下,民警就看到,4楼一户人家的厨房里正不断冒出白色的水汽,窗户玻璃也被水汽浸得模糊一片,看不清里面的情况。民警一面急急匆匆赶楼上,一面向陪着老人的邻居了解情况。老人今年80多岁,记性不是太好,中午下楼倒垃圾的时候,把门虚掩,忘记携带钥匙。可当她再上楼的时候却发现,大门已经紧锁,可能是被风给带上了。老太太猛地想起煤气灶的火没关,上面还

有一壶快要烧开的水。

民警简单勘查现场后发现,老人住宅的防盗门非常牢固,不可能强行破门而入。但此时再请锁匠来开锁,时间又来不及,水要烧干势必酿成火灾。民警急中生智,来到隔壁住户家中。这家的一扇窗户离老人家的阳台距离不远,并且老人家阳台窗户也开着。事情紧急,民警在没有保护措施的情况下,爬出4楼的窗户,顺着墙角挪到空调外机的支架上,再以支架为跳板,一个跨步,踏上了老奶奶家的阳台。看到民警成功进屋,周围来帮忙的邻居都松了一口气。

这时,厨房里雾气弥漫,水早已烧开,不断发出“呜呜”的声响。民警摸到煤气灶边,关上开关,险情终于解除。民警开门把老人接进屋,这时再提起壶盖一看,一大壶水,已经烧得快要见底。老人拉着民警的手,连连感谢,邻居也来打趣,“民警身手厉害啊,赶得上电影里的蜘蛛侠了!”

河里浮尸 原是十天前跳河男子

时间:昨天上午
地点:湖景花园小区旁的护城河

快报讯(记者 王竟)昨天上午,一具尸体漂浮在中央门湖景花园小区西北侧的护城河里,警方随即开始进行打捞、取证。据附近居民说,此人曾在十天前跳入水中,此后便不知去向。

昨天上午10点半左右,湖景花园小区居民发现,西北侧的护城河水面上,漂浮着一个尸体状的物体。惊恐的小区居民报警后,警方立即赶到现场进行打捞。打捞上岸后证实,该漂浮物是一名50多岁左右男子的尸体,尸体上身穿蓝色外套,下身穿黑色裤子,由于经

河水长期浸泡,已经开始膨胀。“就是这个人,十天前附近有人看到他跳到了河里,可是一直没有找到。”据小区居民张先生说,本月14日上午8点多,一位在护城河边晨练的居民看到一名男子正在朝河中央走,水渐渐没过头顶。附近居民立即报警。韶山路派出所民警立即调捞队前来打捞,并用滚钩在河面上顺流搜索,距离达到了50米左右,经过几个小时的作业,仍没有发现男子踪迹。“现在看来,这个人真的是淹死了。”张先生遗憾地说。

目前,警方正在对男子身份和具体死因进行调查。(周先生爆料奖50元)